

РІЧНИЙ ПЛАН ЗАКУПІВЕЛЬ НА 2024 РІК

з обґрунтуванням технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЧЕРНІГІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА», 05460798

Конкретна назва предмета закупівлі	Класифікація за ДК 021:2015	Код КЕКВ	Розмір бюджетного призначення/ очікувана вартість предмета закупівлі	Процедура закупівлі	Орієнтовний початок проведення процедури закупівлі	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі	Примітки
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Електрична енергія	Код ДК 021:2015 (CPV) – 09310000-5 – «Електрична енергія»	2273	6 285 632,00 грн., (Шість мільйонів двісті вісімдесят п'ять тисяч шістсот тридцять дві грн. 00 коп.), з ПДВ	Відкриті торги (з особливостями)	Грудень, 2023	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до наявних потреб для належного забезпечення поточної функціональної діяльності університету з урахуванням вимог чинного законодавства. Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведені у Тендерній документації по відкритих торгах UA-2023-12-04-012468-а.	Визначення розміру очікуваної вартості предмета закупівлі / бюджетного призначення на фінансування закупівлі проведено з урахуванням рекомендацій Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та здійснено <u>методом порівняння ринкових цін</u> – за результатами проведення моніторингу ринкових цін, шляхом збору та аналізу загальнодоступної в інформації про ціни, що містяться у відкритих джерелах інформації (мережа Інтернет), спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель Prozorro. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено на підставі аналізу споживання електричної енергії (річного та помісячного) за минулі календарні роки (бюджетні періоди). При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін електропостачальників на електричну енергію на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі. Обсяги предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби та обсягу наявного та/або очікуваного фінансування.	-

зміни внесені за рішенням Уповноваженої особи Національного університету «Чернігівська політехніка» – ГОРЛЕНКО Л.В.

Протокол від 04.12.2023 № 130